Povodom zahteva za dodatnim pojasnjenjima u vezi tenderske dokumentacije za sprovodenje
nabavke usluge Rukovodioca izgradnje (stru¢nog nadzora, rukovodioca izgradnje (Engineer) i
koordinatora za bezbednost i zdravije na radu) tokom izvodenja radova za izgradnju
viSeporodiénih stambenih objekata u okviru Regionalnog programa stambenog zbrinjavanja u
Srbiji-Drugi potprojekat broj: RHP-W2-AB/NOP3-2016, dostavljamo Vam slede¢e odgovore:

Pitanje broj 1:
(Zavedeno pod brojem 14171 od 07.12.2016. godine)

Da li ponuda¢, pausalni obveznik moZe dostaviti kao dokaz poslovnih prihoda potvrdu banke o
prometu preko racuna za tri obraunske godine (2013, 2014. 1 2015. godinu)?
Odgovor:

Kao pausalni obveznik, ponuda¢ pored potvrde banke o prometu preko racuna, kao dokaz
poslovnih prihoda u prethodne tri obracunske godine (2013, 2014. i 2015. godinu) mora
dostaviti i bankarske izvode 1 knjigu ra¢una za trazeni period, iz kojih se moZe utvrditi poslovni
prihod ponudaca.

Pitanje broj 2:

Sta zna¢i "Ponuda¢ mora da zapo$ljava (u radnom odnosu) minimum dole naveden broj
osoba..." iz uputstva 3.10.2? Da li trazeni inZenjeri mogu biti angaZovani na osnovu ugovora u
skladu sa Zakonom o radu?

Odgovor:

U delu A tenderskog dosijea, tacka 3.10.2. kadrovski kapacitet ponudaca predvideno je da
ponudaé mora da zapo$ljava (u radnom odnosu) minimum dole naveden broj osoba, u slucaju
da podnosi ponudu. Iz navedenog proizilazi da ta lica moraju biti u radnom odnosu na
neodredeno ili na odredeno vreme kod ponudaca.
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